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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
DESENVOLVIMENTO DOS SERVIDORES TÉCNICO-

ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DE SÃO PAULO REALIZADA EM 18 DE JULHO DE 2023

Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, nesta cidade de São Paulo,
à  Rua  Sena  Madureira,  1500,  no  Sala  Remota  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/mkf-ozvs-bdb?authuser=0, reuniram-se os senhores membros
da  Comissão  de  Desenvolvimento  dos  Servidores  Técnico-Administrativos  em
Educação da UNIFESP, sob a coordenação da sr.a Marli Kiyomi Tetuya Fortunatti
(Representante do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas - DDP). Estiveram
presentes os membros: sr.a Daianny Seoni de Oliveira (Representante do Campus
Baixada Santista), sr.a Eliane Lino dos Santos (Representante do Campus Guarulhos),
sr.a  Nani  Junilia  de  Lima  (Representante  do  Campus  Zona  Leste),  sr.  Roberto
Francisco Carvalho (Representante da Coordenadoria de Avaliação e Desenvolvimento
de Carreiras - CADC), sr.a Fernanda da Silva Santos Maioli (Representante do Campus
Osasco). Estiveram presentes os membros suplentes das subcomissões de campus: sr.a
Eliane Cristina da Silva Cabral (Suplente do Campus HSP/HU), sr. Igor Luiz Mantovani
Rigotto (Suplente do Campus Baixada Santista), sr.a Lucia Uemura Sampaio (Suplente
do Campus São Paulo) e sr.a Savana Silva Petrillo (Suplente do Campus Diadema).
Participaram na condição de convidados: sr. Marcelo da Silva Paes Siqueira (Campus
Baixada Santista) e sr.a Patricia Silva Oliveira (Campus OSASCO). A sr.ª Marli Kiyomi
Tetuya Fortunatti iniciou a reunião procedendo a leitura da pauta e, passando aos
trabalhos  foi  debatido  o  assunto  conforme  a  ordem  do  dia:  Continuidade  do
processo de avaliação das propostas do Edital 312 - Chamamento propostas de
capacitação:  Foi  avaliado o resultado do Edital  de chamamento para o envio de
propostas  de  ações  de  capacitação  de  servidores(as)  para  execução  do  Plano  de
Desenvolvimento  de  Pessoas  do  ano  de  2023  (Edital  nº  312/2023  -  Referência:
Processo nº 23089.014509/2023-15 - Publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em
22/05/2023) e estabelecida a metodologia a ser aplicada para as análises documental e
programática  das  propostas  de  ação  de  desenvolvimento  remetidas.  Metodologia:
Análise documental  das propostas nos termos do edital  e/ou caso a Comissão de
Desenvolvimento julgar necessário, a apresentação de informações e/ou documentos
complementares  para  a  devida  análise.  Para  os  procedimentos  dos  trabalhos  foi
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dividido o quantitativo das propostas para dois grupos de trabalho dentre os membros
e suplentes colaboradores para efetuar a análise documental, bem como foi também
definido  o  cronograma das  ações:  Até  a  data  de  26/07/2023:  Proceder  a  análise
documental; Na data de 04/08/2023: Apresentação de informações e/ou documentos
complementares. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luiz Antonio Gomes
Jardim, secretário, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pela sr.ª Coordenadora. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO
DIA 11 DE SETEMBRO DE 2023.
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